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Đề thi thử THPT Chuyên Vĩnh Phúc - Năm 2018
Câu 1: Hiện tượng cộng hưởng cơ học xảy ra khi nào?

A. Tần số của lực cưỡng bức bằng tần số của dao động cưỡng bức.

B. Tần số dao động cưỡng bức bằng tần số dao động riêng của hệ.

C. Tần số của lực cưỡng bức lớn hơn tần số riêng của hệ.

D. Tần số của lực cưỡng bức bé hơn tần số riêng của hệ.
Câu 2: Trong dao động điều hòa, gia tốc biến đổi điều hòa

A. cùng pha với vận tốc.
B. ngược pha với vận tốc.

C. sớm pha 0,5π so với vận tốc.
D. chậm pha 0,5π so với vận tốc.
Câu 3: Một con lắc đơn dao động điều hòa với chu kì T = 4 s, thời gian ngắn nhất để con lắc đi từ vị trí cân bằng đến vị trí biên là

A. 0,5 s.
B. 1 s.
C. 1,5 s.
D. 2 s.
Câu 4: Sóng cơ truyền được trong các môi trường

A. lỏng, khí và chân không.
B. chân không, rắn và lỏng.

C. khí, chân không và rắn.
D. rắn, lỏng và khí.
Câu 5: Một vật nhỏ dao động điều hòa dọc theo trục Ox có phương trình dao động là x = 12cos(2πt + π/3) cm. Biên độ dao động của vật là

A. 2π cm.
B. 6 cm.
C. π/3 cm.
D. 12 cm.
Câu 6: Phát biểu nào sau đây về tính chất của các đường sức điện của điện trường tĩnh là không đúng?

A. Các đường sức điện luôn xuất phát từ điện tích dương và kết thúc ở điện tích âm.

B. Tại một điểm trong điện trường ta chỉ có thể vẽ được một đường sức đi qua.

C. Các đường sức không bao giờ cắt nhau.

D. Các đường sức là các đường cong không kín.
Câu 7: Cường độ dòng điện không đổi được xác định bằng công thức nào sau đây?
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Câu 8: Khối lượng chất thoát ra ở điện cực trong hiện tượng điện phân được xác định bằng công thức nào sau đây?
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Câu 9: Sóng siêu âm có tần số

A. lớn hơn 2000 Hz.

B. nhỏ hơn 16 Hz.

C. lớn hơn 20000 Hz.

D. trong khoảng từ 16 Hz đến 20000 Hz.
Câu 10: Tai ta phân biệt được hai âm có độ cao (trầm – bổng) khác nhau là do hai âm đó có

A. tần số khác nhau.

B. biên độ âm khác nhau.

C. cường độ âm khác nhau.
D. độ to khác nhau.
Câu 11: Một con lắc đơn gồm một vật nhỏ có khối lượng m, gắn vào đầu dưới của một dây không dãn có chiều dài l. Kích thích cho con lắc đơn dao động điều hòa tại nơi có gia tốc trọng trường g thì chu kì dao động của nó được xác định bởi công thức
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Câu 12: Một vật dao động điều hòa trên quỹ đạo dài 8 cm. Biên độ của dao động là

A. – 4 cm.
B. – 10 cm.
C. 4 cm.
D. 10 cm.
Câu 13: Chiếu một chùm tia sáng hẹp từ môi trường chiết suất n1 sang môi trường chiết suất n2 thì

A. chỉ có hiện tượng khúc xạ nếu n1 < n2.

B. có hiện tượng phản xạ và hiện tượng khúc xạ nếu n1 < n2.

C. luôn có hiện tượng phản xạ và hiện tượng khúc xạ nếu n1 > n2.

D. chỉ có hiện tượng phản xạ nếu n1 > n2.
Câu 14: Vật A có tần số góc riêng ω0 dao động cưỡng bức dưới tác dụng của một ngoại lực F = F0cos(ωt) (F0 không đổi, ω thay đổi được). Trong cùng một môi trường dao động, biên độ dao động của vật A cực đại khi

A. ω = 0,5ω0.
B. ω = 0,25ω0.
C. ω = ω0.
D. ω = 2ω0.
Câu 15: Xét tương tác giữa hai điện tích điểm trong một môi trường xác định. Khi lực đẩy Cu – long tăng 2 lần thì hằng số điện môi

A. tăng 2 lần.
B. giảm 4 lần.
C. không đổi.
D. giảm 2 lần.
Câu 16: Khi nói về một con lắc lò xo đang dao động điều hòa, phát biểu nào sau đây đúng?

A. Vecto vận tốc của vật đổi chiều khi vật qua vị trí cân bằng.

B. Vecto gia tốc của vật luôn hướng về vị trí cân bằng.

C. Vecto gia tốc của vật đổi chiều khi vật có li độ cực đại.

D. Vecto vận tốc của vật luôn hướng về vị trí cân bằng.
Câu 17: Phát biểu nào sau đây chưa chính xác?

A. Lực từ sẽ đạt giá trị cực đại khi điện tích chuyển động vuông góc với từ trường.

B. Quỹ đạo chuyển động của electron trong từ trường luôn là một đường tròn.

C. Từ trường không tác dụng lực lên một điện tích chuyển động song song với đường sức từ.

D. Độ lớn của lực Lorenxo tỉ lệ thuận với độ lớn điện tích q và vận tốc v của hạt mang điện.
Câu 18: Một sóng cơ có biên độ A và bước sóng λ. Quãng đường sóng truyền đi được trong một phần tám chu kì là
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Câu 19: Một sóng cơ học có tần số f = 1000 Hz lan truyền trong không khí. Sóng đó được gọi là

A. âm thanh.
B. hạ âm.
C. siêu âm.
D. cao tần.
Câu 20: Khi nguồn điện bị đoản mạch thì

A. không có dòng điện qua nguồn.
B. điện trở trong của nguồn đột ngột tăng.

C. dòng điện qua nguồn rất lớn.
D. dòng điện qua nguồn rất nhỏ.
Câu 21: Hai điện tích điểm giống nhau đặt trong chân không cách nhau một khoảng r1 = 2 cm. Lực đẩy giữa chúng là F1 = 1,6.10-4 N. Để lực tương tác giữa hai điện tích đó bằng F2 = 2,5.10-4 N thì khoảng cách giữa chúng là

A. r2 = 1,6 cm.
B. r2 = 1,28 cm.
C. r2 = 1,28 m.
D. r2 = 1,6 m.
Câu 22: Một con lắc đơn gồm quả nặng có khối lượng m và dây treo có chiều dài l có thể thay đổi được. Nếu chiều dài dây treo là l1, thì chu kì dao động của con lắc là 1 s. Nếu chiều dài dây treo là l2 thì chu kì dao động của con lắc là 2 s. Nếu chiều dài con lắc là l3 = 4l1 + 3l2 thì chu kì dao động của con lắc là

A. 4 s.
B. 6 s.
C. 5 s.
D. 3 s.
Câu 23: Một người cận thị phải đeo kính cận số 0,5 (kính sát mắt). Nếu xem tivi mà không muốn đeo kính, người đó phải ngồi cách nà hình xa nhất là

A. 1,0 m.
B. 1,5 m.
C. 0,5 m.
D. 2,0 m.
Câu 24: Một chất điểm dao động với phương trình x = 4cos(5πt - 3π/4) (x tính bằng cm; t tính bằng s). Quãng đường chất điểm đi được từ thời điểm t1 = 0,1 s đến thời điểm t2 = 6 s là

A. 84,4 cm.
B. 237,6 cm.
C. 333,8 cm.
D. 234,3 cm.
Câu 25: Con lắc lò xo dao động điều hòa với biên độ A = 10 cm. Khi đi qua li độ x = 5 cm thì vật có động năng bằng 0,3 J. Độ cứng của lò xo là

A. 80 N/m.
B. 100 N/m.
C. 50 N/m.
D. 40 N/m.
Câu 26: Để đo tốc độ truyền sóng v trên một sợi dây đàn hồi AB, người ta nối đầu A vào một nguồn dao động có tần số f = 100 Hz ± 0,02 %. Đầu B được gắn cố định. Người ta đo khoảng cách giữa hai điểm trên dây gần nhất không dao động với kết quả d = 0,02 m ± 0,82 %. Tốc độ truyền sóng trên sợi dây AB là

A. v = 4 m/s ± 0,84 %.

B. v = 4 m/s ± 0,016 %.

C. v = 2 m/s ± 0,84 %.

D. v = 2 m/s ± 0,016 %.
Câu 27: Tại tâm của một dây dẫn tròn (đặt trong không khí) mang dòng điện có cường độ 10 A, cảm ứng từ đo được là 62,8.10-6 T. Đường kính của dòng điện đó là

A. 10 cm.
B. 22 cm.
C. 26 cm.
D. 20 cm.
Câu 28: Một khung dây phẳng, diện tích 20 cm2, gồm 10 vòng dây đặt trong từ trường đều. Vecto cảm ứng từ làm thành với mặt phẳng khung dây một góc 300 và có độ lớn B = 2.10-4 T. Người ta làm cho từ trường giảm đều đến không trong khoảng thời gian 0,01 s. Suất điện động cảm ứng xuất hiện trong khung dây trong khoảng thời gian từ trường biến đổi là

A. 4 mV.
B. 0,2 mV.
C. 4.10-4 V.
D. 3,46.10-4 V.
Câu 29: Tại mặt nước có hai nguồn sóng kết hợp S1, S2 cách nhau 12 cm, dao động đồng pha nhau với tần số 20 Hz. Điểm M cách S1, S2 lần lượt 4,2 cm và 9 cm. Biết tốc độ truyền sóng trên mặt nước là 32 cm/s. Để M thuộc vân cực tiểu thì phải dịch chuyển S2 theo phương S1S2 ra xa S1 một khoảng tối thiểu bằng

A. 0,54 cm.
B. 0,83 cm.
C. 4,80 cm.
D. 1,62 cm.
Câu 30: Ở bề mặt một chất lỏng có hai nguồn phát sóng kết hợp S1 và S2 cách nhau 20 cm. Hai nguồn này dao động theo phương thẳng đứng có phương trình lần lượt là u1 = 5cos40πt (mm) và u2 = 5cos(40πt + π) mm. Tốc độ truyền sóng trên mặt chất lỏng là 80 cm/s. Xét các điểm trên S1S2, gọi I là trung điểm của S1S2, M nằm cách I một đoạn 3 cm sẽ dao động với biên độ

A. 0 mm.
B. 5 mm.
C. 10 mm.
D. 2,5 mm.
Câu 31: Một thấu kính hội tụ có tiêu cự 20 cm. M là một điểm nằm trên trục chính của thấu kính, P là một chất điểm dao động điều hòa quanh vị trí cân bằng trùng với M. Gọi P’ là ảnh của P qua thấu kính. Khi P dao động theo phương vuông góc với trục chính, biên độ 4 cm thì P’ là ảnh ảo dao động với biên độ 8 cm. Nếu P dao động dọc theo trục chính với tần số 5 Hz, biên độ 2 cm thì P’ có tốc độ trung bình trong khoảng thời gian 0,2 s bằng

A. 1,25 m/s.
B. 1,67 m/s.
C. 2,25 m/s.
D. 1,5 m/s.
Câu 32: Hai nguồn sóng giống nhau S1, S2 có biên độ 2 cm đặt lần lượt tại hai điểm A, B cách nhau 40 cm. Cho bước sóng bằng 0,6 cm. Điểm C thuộc miền giao thoa cách B một đoạn 30 cm dao động với biên độ cực đại. Giữa C và đường trung trực của đoạn AB còn có 2 dãy cực đại khác. Nếu dịch chuyển nguồn S1 đến điểm C thì tại A biên độ dao động của sóng là

A. 1 cm.
B. 0.
C. 4 cm.
D. 2 cm.
Câu 33: Mạch điện kín gồm nguồn điện có suất điện động 20 V và điện trở trong 4 Ω. Mạch ngoài có hai điện trở R1 = 5 Ω và biến trở R2 mắc song song nhau. Để công suất tiêu thụ trên R2 cực đại thì giá trị của R2 bằng

A. 2 Ω.
B. 10/3 Ω.
C. 3 Ω.
D. 20/9 Ω.
Câu 34: Một vật thực hiện đồng thời hai dao động điều hòa cùng phương, cùng tần số có biên độ và pha ban đầu lần lượt là A1, A2, φ1 = - π/3 rad, φ2 = π/3 rad. Dao động tổng hợp có biên độ là 9 cm. Khi A2 có giá trị cực đại thì A1 và A2 có giá trị là
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Câu 35: Hai con lắc lò xo giống nhau đặt trên cùng mặt phẳng nằm ngang. Con lắc thứ nhất và con lắc thứ hai dao động điều hòa cùng pha với biên độ lần lượt là 3A và A. Chọn mốc thế năng của mỗi con lắc tại vị trí cân bằng của nó. Khi động năng của con lắc thứ nhất là 0,72 J thì thế năng của con lắc thứ 2 là 0,24 J. Khi thế năng của con lắc thứ nhất là 0,09 J thì động năng của con lắc thứ hai là

A. 0,32 J.
B. 0,08 J.
C. 0,01 J.
D. 0,31 J.
Câu 36: Một sóng cơ lan truyền trên một sợi dây với chu kì T, biên độ A. Ở thời điểm t = 0, li độ của các phần tử tại B và C tương ứng là 
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 mm; phần tử tại trung điểm D của BC có tốc độ dao động cực đại. Ở thời điểm t1 thì tốc độ dao động của phần tử tại C và B bằng nhau và bằng 
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 tốc độ dao động cực đại, tốc độ của phần tử tại D bằng không. Biên độ sóng là

A. 8,5 mm.
B. 15 mm.
C. 10 mm.
D. 17 mm.
Câu 37: Một con lắc lò xo nằm ngang gồm vật m = 400 g, lò xo k = 40 N/m đang dao động với biên độ 5 cm. Đúng lúc vật đang qua vị trí cân bằng, người ta thả nhẹ một vật khác khối lượng m’ = 100 g rơi thẳng đứng và dính chặt vào vật m. Biên độ dao động của hệ sau đó là

A. 4,25 cm.
B. 
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Câu 38: Hai chất điểm có khối lượng lần lượt là m1, m2 dao động điều hòa cùng phương, cùng tần số, cùng cơ năng. Đồ thị biểu diễn động năng của m1 và thế năng của m2 theo li độ như hình vẽ. Tỉ số 
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Câu 39: Hai điểm sáng 1 và 2 cùng dao động điều hòa trên trục Ox với phương trình dao động là x1 = A1cos(ω1t + φ) cm, x2 = A2cos(ω2t + φ) cm (với  
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 ). Tại thời điểm ban đầu t = 0 khoảng cách giữa hai điểm sáng là 
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 . Tại thời điểm t = ∆t hai điểm sáng cách nhau là 2a, đồng thời chúng vuông pha. Đến thời điểm t = 2∆t thì điểm sáng 1 trở lại vị trí đầu tiên và khi đó hai điểm sáng cách nhau 
[image: image36.wmf]3a3

. Tỉ số 
[image: image37.wmf]1

2

w

w

 bằng

A. 4,0.
B. 3,5.
C. 2,5.
D. 3,0.
Câu 40: Hai nguồn sóng kết hợp A và B trên mặt chất lỏng dao động theo phương trình uA = acos(100πt); uB = bcos(100πt) . Tốc độ truyền sóng trên mặt chất lỏng 1 m/s. I là trung điểm của AB. M là điểm nằm trên đoạn AI, N là điểm nằm trên đoạn IB. Biết IM = 3 cm và IN = 5,5 cm. Số điểm nằm trên đoạn MN có biên độ cực đại và cùng pha với I (không tính I) là

A. 6.
B. 5.
C. 4.
D. 3.
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LỜI GIẢI CHI TIẾT
Câu 1: Đáp án B
+ Hiện tượng cộng hưởng xảy ra khi tần số của dao động cưỡng bức bằng với tần số dao động riêng của hệ. 
Câu 2: Đáp án C
+ Trong dao động điều hòa gia tốc biến thiên sớm pha 
[image: image38.wmf]0,5

p

 so với vận tốc.
Câu 3: Đáp án B
+ Khoảng thời gian ngắn nhất để vật đi từ vị trí cân bằng đến vị trí biên là 
[image: image39.wmf]t0,25T1s.
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Câu 4: Đáp án D
+ Sóng cơ truyền được trong môi trường rắn, lỏng và khí.
Câu 5: Đáp án D
+ Biên độ dao động của vật 
[image: image40.wmf]A12cm.
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Câu 6: Đáp án A
+ Đường sức điện của một điện tích điểm dương kết thúc ở vô cùng 
[image: image41.wmf]®

 A sai.
Câu 7: Đáp án B
+ Cường độ dòng điện được xác định bằng biểu thức 
[image: image42.wmf]q
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Câu 8: Đáp án B
+ Khối lượng chất thoát ra ở điện cực trong quá trình điện phân được xác định bằng biểu thức 
[image: image43.wmf]Alt
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Câu 9: Đáp án C
+ Sóng siêu âm có tần số lớn hơn 20000 Hz.
Câu 10: Đáp án A
+ Các âm có độ cao khác nhau là do tần số của chúng khác nhau.
Câu 11: Đáp án A
+ Chu kì dao động của con lắc đơn 
[image: image44.wmf]l
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Câu 12: Đáp án C
+ Biên độ dao động của vật 
[image: image45.wmf]A0,5L4cm.
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Câu 13: Đáp án B
+ Khi chiếu một tia sáng xiên góc từ môi trường chiết quang kém sáng môi trường chiết quang hơn 
[image: image46.wmf](
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 thì luôn có hiện tượng phản xạ và hiện tượng khúc xạ.
Câu 14: Đáp án C
+ Biên độ của vật dao động cực đại khi xảy ra cộng hưởng 
[image: image47.wmf]0

w=w

. 
Câu 15: Đáp án D
+ Lực tương tác tĩnh điện tỉ lệ nghịch với hằng số điện môi 
[image: image48.wmf]®e

 tăng 2 lần thì F giảm 2 lần.
Câu 16: Đáp án B
+ Với vật dao động điều hòa thì vecto gia tốc của vật luôn hướng về vị trí cân bằng.
Câu 17: Đáp án B
+ Tùy theo góc hợp bởi vận tốc và từ trường mà quỹ đạo chuyển động của electron có thể là đường xoắn ốc 
[image: image49.wmf]®

 B chưa chính xác.
Câu 18: Đáp án D
+ Quãng đường sóng truyền đi được trong một phần tám chu kì 
[image: image50.wmf]vT
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Câu 19: Đáp án A
+ Sóng này có tần số nằm trong khoảng từ 16 Hz đến 20000 Hz nên gọi là âm thanh.
Câu 20: Đáp án C
+ Khi có hiện tượng đoản mạch thì dòng điện qua nguồn rất lớn.
Câu 21: Đáp án A
+ Ta có 
[image: image51.wmf]1
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Câu 22: Đáp án A
+ Ta có 
[image: image52.wmf]312
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Câu 23: Đáp án D
+ Người này đeo kính cận 
[image: image53.wmf]0,5dp
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 Điểm cực cận của người này là 
[image: image54.wmf]V
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 người này có thể ngồi cách tivi xa nhất 2 m.
[image: image121.png]S x(em)
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Câu 24: Đáp án D
+ Chu kì dao động của chất điểm 
[image: image55.wmf]2
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+ Ta tác 
[image: image56.wmf]{
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+ Từ hình vẽ ta có: 
[image: image57.wmf]2
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Câu 25: Đáp án A
+ Động năng của vật 
[image: image58.wmf](
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Câu 26: Đáp án A
+ Khoảng cách giữa hai điểm gần nhau nhất trên dây không dao động (đã xảy ra sóng dừng) là: 
[image: image59.wmf]v
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[image: image60.wmf]®

 Sai số tương đối của phép đo 
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Câu 27: Đáp án D
+ Cảm ứng từ do dòng điện tròn gây ra tại tâm 


[image: image62.wmf]7
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Câu 28: Đáp án B
+ Suất điện động xuất hiện trong khung dây 
[image: image63.wmf](
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[image: image122.png]


Câu 29: Đáp án B
+ Xét tỉ số 
[image: image64.wmf]21
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[image: image65.wmf]®

 Vậy ban đầu điểm M nằm trên cực đại thứ 3 
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+ Dịch chuyển S2 ra xa một đoạn 
[image: image67.wmf]d
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, để đoạn này là nhỏ nhất thì khi đó M phải nằm trên cực tiểu thứ 4.

Ta có 
[image: image68.wmf]212
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Câu 30: Đáp án C
+ Bước sóng của sóng 
[image: image69.wmf]2v
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[image: image70.wmf]®

 Khi xảy ra hiện tượng giao thoa sóng nước với hai nguồn kết hợp ngược pha. Trung điểm I của đoạn thẳng nối hai nguồn là một cực tiểu  giao thoa (có thể xem gần đúng là một nút như hiện tượng sóng dừng).


[image: image71.wmf]®

 Biên độ dao động của điểm M cách bụng I một đoạn d là: 
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Câu 31: Đáp án B
+ Từ giả thuyết của bài toán, ta có: 
[image: image73.wmf]111
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+ Khi vật dao động với biên độ 2 cm. Tại vị trí 
[image: image74.wmf]d102d'30cm

=+®=-
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Tốc độ trung bình của ảnh là 
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Câu 32: Đáp án D
+ C là một cực đại giao thoa, giữa C và trung trực của AB còn hai dây cực đại khác nữa 
[image: image77.wmf]®

 C thuộc dãy cực đại ứng với 
[image: image78.wmf]k3.
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Ta có 
[image: image79.wmf]ACBC3AC31,8cm.

-=lÞ=

 

+ Nếu dịch chuyển nguồn A đến C thì điểm A sẽ dao động với biên độ: 


[image: image80.wmf]A
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Câu 33: Đáp án D
+ Điện trở tương đương mạch ngoài 
[image: image81.wmf]122
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+ Điện áp hai đầu đoạn mạch chứ hai điện trở 
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[image: image83.wmf]®

 Công suất tiêu thụ trên 
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 khi 
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Câu 34: Đáp án A
+ Ta có 
[image: image87.wmf]22222
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[image: image88.wmf]®

 Để phương trình trên tồn tại nghiệm 
[image: image89.wmf]1
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Thay giá trị 
[image: image91.wmf]2
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 vào phương trình đầu, ta tìm được 
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Câu 35: Đáp án D
+ Vì hai dao động là luôn cùng pha nên ta có: 
[image: image93.wmf](
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[image: image95.wmf]®

 Khi thế năng của con lắc thứ nhất là 0,09 J thì: 
[image: image96.wmf]2

2

d

1

d

11

W

9E0,09

W0,31J.

9EE

-

=Þ=

 
[image: image123.png]u(em)
VES
120°

B c




Câu 36: Đáp án C
+ Biểu diễnn các vị trí tương ứng, tại các thời điểm trên đường tròn.

Với góc 
[image: image97.wmf]a

 luôn không đổi và 
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[image: image99.wmf]®

 Từ hình vẽ, ta có 
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Câu 37: Đáp án B
Tần số góc của dao động 
[image: image101.wmf]k
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+ Tốc độ của vật m khi đi qua vị trí cân bằng 
[image: image102.wmf]0
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+ Tại vị trí cân bằng vật m’ rơi dính vào vật m. Quá trình này không làm thay đổi vị trí cân bằng của hệ.

Theo phương ngang, động lượng của hệ được bảo toàn 
[image: image103.wmf]®

 vận tốc của hai vật sau va chạm 
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[image: image105.wmf]®

 Biên độ dao động mới 
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Câu 38: Đáp án A
+ Từ đồ thị ta thấy rằng cơ năng của hai vật là như nhau 
[image: image107.wmf]2222

121122

11

EEmAmA

22

=Ûw=w



[image: image108.wmf]2
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+ Mặc khác 
[image: image109.wmf]1
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Câu 39: Đáp án A
+ Với giả thuyết sau khoảng thời gian 
[image: image110.wmf]2t
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 dao động 1 quay trở về vị trí ban đầu 
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 có hai trường hợp hoặc 
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 khi đó 1 đi đúng 1 vòng, hoặc 
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+ Ta biểu diễn hai trường hợp tương ứng trên đường tròn. Với  
[image: image114.wmf]2tT
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 dễ dàng thấy rằng 
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+ Với trường hợp 
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 sau khoảng thời gian 
[image: image117.wmf]t
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 vật 1 đến biên, vật 2 đó đi qua vị trí cân bằng, khoảng cách giữa hai vật lúc này là 
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[image: image119.wmf]®

 Theo giả thuyết bài toán: 
[image: image120.wmf]00

l

0

tt

A2a

t

2t2t

l23a

3

Ola30

2

2l33a

=

DD

ì

=

ï

¾¾¾®=Þa=°

í

=

ï

î

 

Từ đó ta tìm được
Câu 40: Đáp án C
+ Khi có hiện tượng đoản mạch thì dòng điện qua nguồn rất lớn.
	Trang 1
	http://dethithpt.com – Website chuyên đề thi thử file word có lời giải



_1575041962.unknown

_1575041994.unknown

_1575042010.unknown

_1575042026.unknown

_1575042035.unknown

_1575042039.unknown

_1575042043.unknown

_1575042045.unknown

_1575042047.unknown

_1575042049.unknown

_1575042050.unknown

_1575042048.unknown

_1575042046.unknown

_1575042044.unknown

_1575042041.unknown

_1575042042.unknown

_1575042040.unknown

_1575042037.unknown

_1575042038.unknown

_1575042036.unknown

_1575042031.unknown

_1575042033.unknown

_1575042034.unknown

_1575042032.unknown

_1575042029.unknown

_1575042030.unknown

_1575042028.unknown

_1575042018.unknown

_1575042022.unknown

_1575042024.unknown

_1575042025.unknown

_1575042023.unknown

_1575042020.unknown

_1575042021.unknown

_1575042019.unknown

_1575042014.unknown

_1575042016.unknown

_1575042017.unknown

_1575042015.unknown

_1575042012.unknown

_1575042013.unknown

_1575042011.unknown

_1575042002.unknown

_1575042006.unknown

_1575042008.unknown

_1575042009.unknown

_1575042007.unknown

_1575042004.unknown

_1575042005.unknown

_1575042003.unknown

_1575041998.unknown

_1575042000.unknown

_1575042001.unknown

_1575041999.unknown

_1575041996.unknown

_1575041997.unknown

_1575041995.unknown

_1575041978.unknown

_1575041986.unknown

_1575041990.unknown

_1575041992.unknown

_1575041993.unknown

_1575041991.unknown

_1575041988.unknown

_1575041989.unknown

_1575041987.unknown

_1575041982.unknown

_1575041984.unknown

_1575041985.unknown

_1575041983.unknown

_1575041980.unknown

_1575041981.unknown

_1575041979.unknown

_1575041970.unknown

_1575041974.unknown

_1575041976.unknown

_1575041977.unknown

_1575041975.unknown

_1575041972.unknown

_1575041973.unknown

_1575041971.unknown

_1575041966.unknown

_1575041968.unknown

_1575041969.unknown

_1575041967.unknown

_1575041964.unknown

_1575041965.unknown

_1575041963.unknown

_1575041946.unknown

_1575041954.unknown

_1575041958.unknown

_1575041960.unknown

_1575041961.unknown

_1575041959.unknown

_1575041956.unknown

_1575041957.unknown

_1575041955.unknown

_1575041950.unknown

_1575041952.unknown

_1575041953.unknown

_1575041951.unknown

_1575041948.unknown

_1575041949.unknown

_1575041947.unknown

_1575041938.unknown

_1575041942.unknown

_1575041944.unknown

_1575041945.unknown

_1575041943.unknown

_1575041940.unknown

_1575041941.unknown

_1575041939.unknown

_1575041934.unknown

_1575041936.unknown

_1575041937.unknown

_1575041935.unknown

_1575041932.unknown

_1575041933.unknown

_1575041931.unknown

